



开超市的宋老板(左,穿红衣者)劝架时和城管人员(中,穿蓝衣者)动起了手。(市民供图)

枣庄一早点铺超时户外摆摊,店主与城管人员起争执

劝架者被女城管咬伤

本报枣庄7月4日讯(见习记者袁沛民) 4日早晨8点,在枣庄市市中区光明东路上,城管人员在执法过程中,与一早点铺老板发生争执,旁边店铺的老板梁女士上前劝架,也卷入争执,在争执过程中被一名女城管人员咬伤左手拇指。

屋里去。这时市中区城管执法局光明路中队的队员来到了店铺门口，在执法过程中双方发生争执。

“他们要求8点把外面的东西全都收到屋里面去，但是天这么热，炉子就没往里拿，他们要我把炉子也拿进去，我们互相说了几句，就吵起来了。”戚纳说，旁边店铺的梁女士看到她被几个人围着，就过来劝架，大家挤在了一起，后来梁女士就被咬了。

11点左右，记者见到了刚带梁女士从医院回来的光明路中队张队长。张队长告诉记者，在争执的过程中，梁女士的手指不小心按到了女队员的嘴中，这只是一个意外，队员也不是故意咬的。记者看

到梁女士的手指已经包扎好了。梁女士告诉记者，手指没伤到骨头，当时双方正在争执拉扯，她也不知道怎么回事，就被咬了。

在双方争执过程中，梁女士店里的一位50多岁的大姐曾摔倒在地，身上沾满了面粉。旁边开超市的宋老板看到有人摔倒，连忙上前将其扶起，并上去拉架，但结果却和城管人员打了起来。

“我就是上去劝架的，结果连我都要打。”宋老板说，对方一共10个人左右吧，有男有女，他去劝架时，被对方围住了，还打了起来。对于宋先生所说的事情，张队长表示，当时他不在现场，不清楚到底是怎么回事。



梁女士被咬伤的手指。

许多路过的市民都目睹了这一过程,有的还驻足围观,有的市民进行拍照,有的市民还录了像。

“做生意的起早贪黑，挣个钱非常不容易。基层执法人员也不容易，为了道路整洁，大热天的在外面跑。”目睹整个过程的市民王先生说，遇到这样的事情，双方都应该互相理解，而不是对着干，那样对谁都没有好处。也有市民表示，不管是城管还是经营者，遇到事也应互相克制，平心静气地解决问题，没有必要打打骂骂的，伤着谁都不好。

本报见习记者 袁沛民

购品质之车，享品质之旅 [7月1日-8月31日]

为感谢客户对广汽本田一直以来的一路支持，广汽本田今夏系列活动再燃！
从即日起，购车客户购车即享五重重大礼遇：购车期间，你还有机会获得广汽本田“品质之旅”
各大奖，以及广汽本田产品线的特别促销！购车优惠购车时间为：7月1日至7月30日、8月6日、8月
27日。同时“品质嘉年华”活动同步展开，包您童真，欢唱起来。

1. 普通股	普通股股东有表决权，可
2. 优先股	优先股股东没有表决权，但优先股股东在分配公司利润时，比普通股股东的分配顺序优先。
3. 负债	承担固定利息的债务，到期归还本金。
4. 债券	债券是企业向债权人借入资金的书面证明，承诺按期还本付息。
5. 留存收益	企业将当年实现的净利润留存在企业，作为以后可能发放股利的储备。

